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Ece ve Efe magazaya giderek aligveris yaptilar. Alisverise giderken yaninda bulunan
paralar yukarida verilmistir. Aldiklar: iriinlerin fiyati yukarida kesir modelinde
gosterilmistir.

+ Ece etek ve elbise aldi. Geriye 80 TL parasi kaldi.

4+ Efe ise tisort ve ayakkabi aldi. Geriye 160 TL parasi kald!.

Yukarida verilenlere gére asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Ece iki tane etek alsaydi 400 TL 6demesi gerekirdi.
B) Ayakkabinin fiyati elbisenin fiyatindan ucuzdur.

C) Efe ayakkabi almasaydi 3 tane tisort alabilirdi.

D) Ece, Efe'den daha fazla para harcamistir.

Yanda verilen kesirler igin
5+m 8 t—7 m= en kiigiik deger

12 14 — k 8 k= en biiyiik deger
t= en kiigiik deger yazilarak istenen kesir tirleri
olusturuluyor.

Bilesik Kesir Basit Kesir  Birim Kesir

7 5 8
Buna gdre asagidaki islemin sonucu hangi kesir
tirddar?
(t t—k . m+k) _t m+m A) Basit kesir B) Bilesik Kesir
m m m C) Birim Kesir D) Tam sayih kesir
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Bir okulda kursa giden 6grencilerin sayisini
gosteren kesir modeli yanda verilmistir.

e Maviler yiizme kursuna gidenler

e Turuncular futbol kursuna gidenler

e Pembeler basketbol kursuna gidenler.

6
Okuldaki 6grencilerin To 'st herhangi bir kursa gitmemektedir. Okuldaki biitin

ogrenci sayisi 660 olduguna gore asagidaki bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Futbola gidenlerin sayist, yiizme kursuna gidenlerin sayisindan 22 fazladir.
B) Basketbola gidenlerin 5 kat1 330 eder.
C) Basketbola ve futbola gidenlerin toplam sayisi 180'dir.

3
D) Futbola gidenlerin sayisinin P 'i 66 eder.

Yanda verilen bir tarla 16 esit bélgeye ayrilmigtir.

3 oo L 5 lo (o .
Tarlanin Te 'ine elma agaci, To ine armut agact, geri

kalaninda seftali agact dikilmistir.

Her bolgede elma agaci 3'er tane, armut agaci 4'er tane,
seftali agaci B'er tane dikilmigtir.

Verilen bilgilere gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Tarlaya 13 tane elma agaci dikilmistir.

B) Armut agacinin sayisi elma agacinin sayisindan 15 fazladir.
C) Tarlada 8 bélgeye seftali agaci dikilmigtir.

D) Tarlaya toplam 69 tane agag dikilmistir.
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